

Előterjesztés

az Ister-Granum Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együtműködési Csoportosulás
2013. április 04-i szenátusi ülésére

2. napirend: Beszámoló az Ister-Granum Vállalkozási - Logisztikai Övezet kialakítását célzó integrált területi beruházás (ITB) előkészületei érdekében tett lépésekről

Tisztelt Szenátus!

Az Ister-Granum EGTC Közgyűlése **12/2012. (12.07.) számú közgyűlési határozat**ában döntött arról, hogy támogatja a vállalkozási és logisztikai övezet kialakítására irányuló projektjavaslatot, megbízta az igazgatót az elképzelés részletes kidolgozásával, a lehetséges partnerekkel való kapcsolatfelvétellel, illetve megvalósításhoz szükséges források felkutatásával. A **13/2012. (12.07.) számú közgyűlési határozattal** négy tagú munkacsoportot hozott létre a projekt kidolgozásának támogatása érdekében, és megbízta a Csoportosulás Szenátusát a négy tag kiválasztásával.

A Közgyűlés határozatainak megfelelően a Szenátus 2013. január 24-i ülésén megválasztotta a munkacsoport tagjait: Tétényi Évát, Ján Oravec-et, Bakonyi Pált, és dr. Hámory Jenőt. A munkaszervezet első értekezletét 2013. március 05-én tartotta Esztergomban, amelyre a vállalkozási-logisztikai övezet összes érintettje és a régió jelentősebb gazdasági szereplői mellett a két érintett megye, illetve a magyar és szlovák kormányzati szereplői is meghívásra kerültek. Az ülés [emlékeztetőjét](#) e-mailben megküldtük a résztvevőkön kívül az Ister-Granum EGTC polgármestereinek is. Az övezetnek külön oldal került kialakításra az EGTC honlapján: http://istergranum.eu/kiemelt_projektek_log_ov.html.

Az elfogadott [ütemtervnek](#) megfelelően a munkacsoport összegyűjtötte a visszaérkező projektjavaslatokat. Az ITB átdolgozott vázlata a Közgyűlésig már megküldésre kerül a partnereknek, megyéknek és az operatív programok előkészítésében érintett minisztériumoknak, akik személyes megkeresése is meg fog történni. A munkacsoport következő ülésére a tervek szerint április 10-én kerül sor, amelyre az első értekezletnek megfelelő meghívotti körben kerül sor.

Kérem a Tisztelt Szenátust a beszámoló elfogadására.

Nagy Péter
igazgató

.../2013. (04.04.) számú szenátusi határozati javaslat

Az Ister-Granum Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együtműködési Csoportosulás Szenátusa elfogadja a Vállalkozási - Logisztikai Övezet kialakítását célzó integrált területi beruházás (ITB) előkészületei érdekében tett lépésekről szóló beszámolót.

Határidő: azonnal

Felelős: a Csoportosulás igazgatója

Szavazati arányok:

Igen:

Nem:

Tartózkodott: